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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL E 
DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA.#######ll#ll####ll####tl!/!l#####/#i##N!lll!Unfl#l#!!!#!ll#ll 

####################Aos cinco dias do mês de março de dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às quatorze 
horas e vinte e seis minutos (14h26min), realizou-se a Quinta Sessão 
Ord inária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e secretariada pelos 
Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário, e Roger Barude , 2° 
Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 11 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri Bassetto , José Roberto 
Martins Segalla , Luiz Carlos Rodrigues Barbosa , Manoel Afonso Losila, 
Milton César de Souza Sard in, Natalino Davi da Si lva , Ricardo Pelissaro 
Loquete, Roger Barude, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. O Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo da Bíblia 
Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações , o 
pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi realizada 
a leitura das seguintes correspondências: Ofício EXE nº 42/1 8, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 4° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 8237/17, celebrado com a IFS - Diagnóstico por Imagem Ltda - EPP; 
Ofício EXE nº 44/18, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2º 
Termo Aditivo ao Contrato nº 7958/16, celebrado com Targ Construções e 
Serviços LTDA - ME;; Ofício EXE nº 51/1 8, da Prefeitura Municipal, 
solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 03/18, que altera a redação do § 
3° do art. 171, acrescenta os§§ 1°, 2° e 3° ao art. 171-A e o art. 171-E à 
Lei nº 157 4, de 07 de maio de 1971 - Estatuto dos Servidores Públicos 
Municipais (licença paternidade) ; Ofício EXE nº 53/1 8, da Prefeitura 
Municipal, encaminhando cópia do Termo de Rescisão Amigável do 
Contrato nº 7873/16 , celebrado com o Sr. Milton Kobayashi e a Sra. Ivone 
Kobayashi ; Ofício EXE nº 54/18, da Prefeitura Municipal , encaminhando 
cópia do 1° Termo Aditivo ao Contrato nº 7852/15, celebrado com a Residec 
Construtora e Incorporadora Ltda; Ofício GP nº 377/18, do Prefeito 
Municipal, enviando informações sobre concessão de áreas no Município; 
Ofício do Presidente da Casa, Vereador Alexssandro Bussola, à Vice
Presidente, Vereadora Teima Gobbi , solicitando convocação de Audiência 
Pública para o dia 21 de março, às 14h30min , a fim de que a Prefeitura 
apresente todas as ações judiciais ju lgadas ou que estejam em andamento. 
Colocado em discussão e votação, o pedido de Audiência Pública foi 
aprobado pelo Plenário, sem manifestações ; Ofício nº 07/1 8, do Vereador 
Manoel Afonso Losila, solicitando agendamento de Audiência Pública para 
o dia 16 de março, às 09h, para discussão sobre instituição do Dia da 
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Ordem das Filhas de Jó no Calendário Oficial de Bauru. Colocado em 
discussão e votação, o pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo 
Plenário, sem manifestações; Relatório de Audiência Pública para 
apresentação de todas as alterações contratuais entre a EMDURB e a 
Prefeitura Municipal de Bauru , realizada em 08 de fevereiro , às 09h33min, 
por iniciativa da Presidente da Comissão Interpartidária, Vereadora Chiara 
Ranieri Bassetto; Relatório de Audiência Pública sobre cronograma físico e 
financeiro para construção da Estação de Tratamento de Esgoto Vargem 
Limpa , realizada em 20 de fevereiro , às 15h1 ?min , por iniciativa da 
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes; Ofício nº 
041 /18, da Fundação Estatal Regional de Saúde da Região de Bauru -
FERSB, encaminhando cópia do Relatório Circunstanciado do exercício de 
2017; Comunicado nº CM000992/2018, do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos 
financeiros. Em seguida , foi lido o Ementário dos Processos que deram 
entrada na sessão: 034/18 - Projeto de Lei nº 09/18, que autoriza o 
Executivo a doar uma área de terreno à Empresa WFB COMÉRCIO, 
IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E REPRESENTAÇÃO LTDA, de autoria do 
Prefeito Municipal ; 035/18 - Projeto de Lei nº 10/18, que altera , atualiza 
consolida a legislação sobre o Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural 
de Bauru - CODEPAC e dá outras providências, de autoria do Prefeito 
Municipal ; 036/18 - Projeto de Lei nº 11 / 18, que cria o Fundo Municipal para 
Fomento da Educação do Município de Bauru - FUNFEB e determina 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal ; 037/18 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede a Medalha "Sebastião Paiva" à Senhora 
OLGA BICUDO TOGNOZZI , de autoria da Vereadora Teima Gobbi ; 038/18 
- Projeto de Lei nº 12/18, que autoriza o Executivo a doar uma área de 
terreno à Empresa CHOCODAN CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA, de 
autoria do Prefeito Municipal; 039/18 - Projeto de Lei nº 13/18, que autoriza 
o Executivo a doar bens móveis de propriedade da Prefeitura Municipal a 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONA IS - APAE, de 
autoria do Prefeito Municipal ; 040/18 - Projeto de Lei nº 15/18, que institui 
o Programa de Regularização Fisca l (PRF) de clubes, associações e 
agremiações desportivas, sociais ou recreativas, sem finalidade lucrativa , 
de autoria do Prefeito Municipal. Em Questão de Ordem , o Vereador Roger 
Barude solicitou que os Ementários das Moções, Indicações e 
Requerimentos fossem dados como lidos, conforme seguem: Ementário 
das Moções : 005/18 - Moção de Aplauso ao Sr. José Horácio Gonçalves 
pelos 68 anos de vida , 42 deles dedicados ao Carnaval de Bauru, de autoria 
do Vereador Manoel Afonso Losi la ; 006/18 - Moção de Apelo à Sra. Giana 
Custódio, Gerente de Relações Governamentais da empresa Rumo 
Logística, para que retire vagões e máquinas abandonados e depredados 
do perímetro urbano de Bauru, de autoria do Vereador Benedito Roberto 
Meira ; 007/18 - Moção de Aplauso ao Major PM Fabiano de Almeida Serpa 
pela carreira dedicada à prestação de serviços à comunidade e pelo 
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histórico de mais de 20 anos na Policia Militar, de autoria dos Vereadores 
Benedito Roberto Meira e Fábio Sartori Manfrinato; Ementários das 
Indicações de nºs 402 a 458 e dos Requerimentos de nºs 151 a 167. 
Colocada em discussão e votação, a solicitação do Vereador Roger Barude 
de dispensa da leitura dos Ementários das Moções, Indicações e 
Requerimentos foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações, sendo 
então os referidos Ementários declarados como lidos. Nesse momento, fez 
uso da Tribuna o Senhor Carlos Eduardo de Oliveira , Coordenador do 
COMUDE, que falou sobre acessibi lidade e inclusão em Bauru. Em 
seguida , manifestaram-se no ro l de Oradores Inscritos os Vereadores 
Roger Barude, Teima Gobbi , Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola , 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Si lva e Ricardo Pelissaro 
Loquete. Encerrado o rol de Oradores, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às dezessete horas e vinte e um minutos (17h21 min). 
Reabertos os traba lhos às dezoito horas e vinte minutos (18h20min), foi 
feita a chamada para a verificação do "quorum" regimenta l e constatou-se 
a presença de 17 Vereadores: A lexssandro Bussola , Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos 
de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini , Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro 
Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum , Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. 
Passou-se em seguida à Ordem do Dia. Em Segunda Discussão, foram 
apreciados os seguintes processos: 018/18 - Projeto de Lei nº 147/17, que 
altera a redação dos arts. 2° e 3° da Lei nº 6846, de 28 de setembro de 
2016, que autorizou o Executivo a doar um imóvel de propriedade da 
Prefeitura Municipal de Bauru para a União (ampliação da Policia Federal), 
de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação , foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 030/18 - Projeto de Lei nº 
06/18, que declara de utilidade pública o ESPORTE CLUBE NOROESTE, 
de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Primeira Discussão, 
foram apreciados os seguintes processos, cujos pareceres foram pela 
normal tramitação da matéria : 012/18 - Projeto de Lei nº 136/17, que 
autoriza o Executivo a doar duas áreas de terreno à Empresa MÁRIO 
RUBENS GOMES - EPP, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
013/18 - Projeto de Lei 137/17, que autoriza o Executivo a destinar uma 
área de terreno à Empresa CAMARGO & CAMARGO ALINHAMENTO 
LTDA - EPP, em regime de Concessão de Direito Real de Uso, de autoria 
do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 014/18 - Projeto de Lei nº 138/17, que 
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autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa ANTARES 
RECICLAGEM LTDA - ME, em regime de Concessão de Direito Real de 
Uso, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 016/18 - Projeto de Lei 
nº 145/17, que concede o prazo de 06 (seis) meses para a empresa ODAIR 
ANTONIO LÚCIO DE BAURU - EPP, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 193/17 - Projeto de Lei que proíbe a criação de animais de 
grande porte dentro do perímetro urbano de Bauru e dá outras 
providências , de autoria dos Vereadores Benedito Roberto Meira e Yasmim 
Nascimento. Havia três Emendas modificativas, de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto, não lidas e pendentes de parecer das Comissões. 
O Senhor 1° Secretário procedeu à leitura das referidas Emendas. Em 
Questão de Ordem , o Vereador Roger Barude solicitou que as Emendas 
fossem votadas em bloco. Colocada em discussão e votação, a solicitação 
foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida o Senhor 
Presidente encaminhou as Emendas às Comissões para emissão de 
parecer. À Comissão de Justiça, Legislação e Redação, a Presidente da 
Comissão, Vereadora Teima Gobbi , nomeou o Vereador Benedito Roberto 
Meira como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os 
Vereadores José Roberto Martins Segalla, Roger Barude e Natalino Davi 
da Silva , membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A 
Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação anunciou o 
parecer da Comissão por normal tramitação. À Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento, o Presidente da Comissão, Vereador Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, nomeou o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Chiara 
Ranieri Bassetto, Benedito Roberto Meira e Marcos Antonio de Souza, 
membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente 
da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. À Comissão de Meio Ambiente, Higiene, 
Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais, a Presidente da 
Comissão, Vereadora Teima Gobbi, nomeou o Vereador Luiz Carlos 
Bastazini como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. A 
Vereadora Yasmim Nascimento, membro da Comissão, acompanhou o 
parecer do Relator. A Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, 
Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais anunciou o parecer 
da Comissão por normal tramitação. Colocadas as Emendas em discussão 
e votação em bloco , foram aprovadas por unanimidade, sem 
manifestações. Colocado o Projeto em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foi apreciado 
o seguinte processo, cujo parecer foi pela normal tramitação da matéria: 
127/17 - Moção de Apelo ao Senhor Prefeito Municipal para que extinga a 
cobrança da tarifa do Fundo de Tratamento de Esgoto (FTE) pelo 
Departamento de Água e Esgoto de Bauru - DAE, de autoria de todos os 
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Vereadores. Colocada em discussão e votação , foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 004/18 - Moção de Aplauso aos alunos 
da Escola Senai de Bauru pelos expressivos resultados na competição São 
Paulo Skil ls 2017, de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da Explicação 
Pessoal os Vereadores Benedito Roberto Meira, Teima Gobbi, José 
Roberto Martins Segalla , Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, 
Chiara Ranieri Bassetto e Natalino Davi da Si lva . Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezenove horas e três minutos (19h03min) do dia cinco de março de dois 
mil e dezoito, ordenand fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.# ##################################### 

ALEXSSA RO BUSSOLA 
Pre idente 
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